



Felhívás!

Mentsük meg közösen a Gellért-hegyi önkormányzati pincét! A pince tetejét a tavalyi társadalmi munkának köszönhetően sikerült helyre állítani, ezáltal közös erővel az utolsó pillanatban megmentenünk.

A Gellért-hegy egyik emblemikus épületéről van szó, amelynek megmentése, felújítása messze túlmutat egy épület rendbehozásán: az Esztergályhorváti Gellért-hegy egyik legidősebb pincéje. Az épület már 1907-ben állt.

A hely kiváló adottságokkal rendelkezik, kifejezetten jó lehetőségeket tartogat egy sok funkciók használatra. Ezzel Esztergályhorváti egyik közösségi szolgáltatásainak bázisává válhat. Ez szinte ki követeli a nagyszerű adottságú épület felújítását.

Az ingatlant az önkormányzat saját forrásaiból és támogatásokból próbálja felújítani. Ahhoz, hogy a pince újra ezt az összetartó közösséget szolgálja, a teljes ingatlant rendbe kell hozni, azonban ehhez biztosan szükség van a közös munkára és felajánlásokra.

Kérjük Önöket, jelezzék, ha hozzá tudnak járulni közös értékünk megmentéséhez! Öröm, ha az idejükkel, tudásukkal, vállalkozásuk termékeivel, adománnyal vagy építőanyagokkal tudják támogatni a megújulást.

HA SZERETNE FELAJÁNLÁST TENNI:
Polgármesteri Közjő Alapítvány tisztelettel várja adományait.
Számlaszám: OTP Bank Nyrt. 11749039-20017668
Köszönjük előre is a jó szándékú segítséget!

vagy ha tud bármilyen módon segíteni, kérjük jelezze felénk emailben: info@esztergalyhorvati.hu

Mentsük meg közösen az Esztergályhorváti Gellért-hegy önkormányzati pincéjét!

Tisztelt Esztergályhorváti Polgárok!
Társadalmi munkára invitáljuk Önöket!

Szeretnénk az Esztergályhorváti Gellért-hegyi önkormányzati pincét tovább újítani!

A pince belsejének javítása, rendbehozatala a feladatok egyike.

Aki tud, hozzon magával kesztyűt, vödört, kalapácsot, kapát, ásót és jókedvét se hagyja otthon!

Az ebéd kalkulálása miatt előzetes jelentkezés szükséges, üzenetben a +3620/5661118-as számon.

A társadalmi munka időpontjai:

2023. július 22. szombat - 2023. július 23. vasárnap.

Minden nap 9 és 17 óra között. Ha csak az egyik nap tudsz jönni, az sem baj.

Köszönjük a segítséget!

A Képviselő-testület nevében:
Brunner Tibor
Polgármester